
Návod jak se připojit ke svému webu, home adresáři a dalším síťovým 
diskům. 
 
 
1) Připojení do domovského adresáře HOME přes FTP 
  

Do webového prohlížeče (Internet Explorer, Mozilla Firefox) napíšete adresu 
ftp://home.studenti.czu.cz/ . 
  

 
 
Jméno uživatele a heslo jsou stejné jako do hrocha. Po přihlášení vypadá obrazovka takto: 
 

 
 2) Vaše vlastní webová stránka 
 
 Na disku si vytvořte adresář wwwhome do kterého umístěte index.htm Do webového 
prohlížeče (Internet Explorer, Mozilla Firefox) napíšete adresu 
http://home.studenti.czu.cz/~xbrom700, kde misto xbrom700 bude Váš login do hrocha. 
Značka ~ (tilda) se získá kombinací pravého ALT+1 nebo levy ALT+126.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Pro FTP přístup na můžete použít třeba Total Commander, kde do pole hostitel napíšete 
home.studenti.czu.cz a v dolní části zaškrtnete pasivní přenos. 
 

 
 
 
K dispozici máte 30MB diskového prostoru. 
 
3) Další možností je připojení přes Netstorage 
  
Do webového prohlížeče napište http://netstorage.studenti.czu.cz 
 
 

 
 



Přijměte certifikát. 
 
 
 
Uživatelské jméno je opět stejné jako do hrocha. 
 

 
 
Po přihlášení vidíte jednotlivé síťové disky. Váš Home, jednotku J, která je společná pro 
všechny fakulty a jednotku I , která je určena pro potřeby Lesnické fakulty zejména uložení 
studijních materiálů. Z těchto disků můžete získávat skripta a informace od vyučujících. 
Přes odkazy Soubor, Upravit  a Náhled máte možnost pracovat se soubory na svém H-čku. 
V případě potřeby použijte nápovědu. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
4) Připojení pomoci klienta Novell Netware. 
 

Klikněte pravým tlačítkem myši na červené N v pravém dolním rohu obrazovky 
(pokud není vidět, roztáhněte si lištu kliknutím na šipky) zvolte Netware Login. Rozklikněte 
tlačítko Advance a políčka tree, kontext a server vyplňte dle obrázku. Do polí Username a 
Password napíšete přihlašovací údaje jako do hrocha.  
 
                                          
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po připojení se vám zobrazí síťové jednotky H, I, J. 
 

 
 
H je váš soukromý disk (30 MB), I  je společný disk pro FLE a J je společný disk všech 
fakult. 


